



REPUBLIKA HRVATSKA  
Ministarstvo mora, prometa  
i infrastrukture  
Uprava sigurnosti plovidbe



KLASA: 810-03/20-01/9  
URBROJ: 530-04-2-1-1-20-4  
Zagreb, 17. ožujka 2020. godine

**PREDMET: Preporuka za postupanje nautičara i luka nautičkog turizma vezano uz epidemiju COVID-19**

Luke nautičkog turizma otvorene su za promet ukoliko nemaju rješenje ili odluku o obustavi rada izdanu od strane Stožera Civilne zaštite Republike Hrvatske.

Nautičari koji ploviom dolaze u Republiku Hrvatsku obavljaju granične formalnosti na pomorskim graničnim prijelazima.

Ukoliko osobe na plovilu dolaze iz posebno rizičnih područja (u ovom trenutku: Kineska provincija Hubei, uključujući grad Wuhan, Italija, Okrug Heinsberg u njemačkoj saveznoj državi North Rhine-Westphalia, Južnokorejski grad Daegu i provincija Cheongdo, Iran) upućuju se u karantenu (strani državljani) odnosno samoizolaciju (hrvatski državljani). Informacije o posebno rizičnim područjima mogu se pratiti na poveznici <https://www.who.int/emergencies/diseases/novel-coronavirus-2019/situation-reports>.

U posebno rizičnoj skupini osobe-strani državljani odlaze u organiziranu karantenu, trošak koje će sami snositi. Rješenje o obaveznoj karanteni donosi granični sanitarni inspektor i obavezna je pratnja prometne policije. Ako isti ne žele odlazak u karantenu moraju napustiti Republiku Hrvatsku morskim putem.

Ukoliko osobe na plovilu dolaze iz drugih rizičnih područja (prema zadnjem priopćenju Državnog stožera Civilne zaštite Republike Hrvatske) upućuju se u samoizolaciju.

Hrvatski državljani biti će podvrgnuti obavezi kućne karantene / samoizolacije, do koje mora stići najkraćim putem.

Strani državljani biti će podvrgnuti obavezi kućne karantene / samoizolacije koji moraju pri ulasku u Republiku Hrvatsku imati dokaz o osiguranom smještaju u Republici Hrvatskoj, do kojeg mora stići najkraćim putem. Ukoliko nemaju navedeni dokaz, isti moraju napustiti Republiku Hrvatsku morskim putem.

U slučaju da je određen odlazak u samoizolaciju, osobe upravljaju ploviom od luke graničnog prijelaza do luke nautičkog turizma u kojoj su osigurali vez.

**Samoizolacija na plovilu nije moguća, te se samoizolacija mora osigurati na kopnu.**

U slučaju da je određen odlazak osoba u karantenu, osobe upravljaju plovilom od luke graničnog prijelaza do luke nautičkog turizma najbliže mjestu karantene (županijsko središte) u kojoj su osigurali vez.

Po sigurnom privezu plovila u luci nautičkog turizma osobe su dužne o istome telefonski obavijestiti službu čije kontakte će dobiti na graničnom prijelazu.

Koncesionar luke nautičkog turizma dužan je prilikom dolaska plovila provjeriti s osobama na plovilu imaju li rješenje o samoizolaciji/karanteni, te o dolasku plovila obavijestiti postaju granične policije koja je obavila graničnu kontrolu.

Osobe osiguravaju vlastiti prijevoz do karantene/samoizolacije. Prijevoz do karantene se obavlja isključivo uz pratnju Civilne zaštite koja upravlja karantenom.

Zbrinjavanje plovila uključuje osiguranje veza i dezinfekciju plovila. Dezinfekciju plovila dužna je osigurati charter tvrtka (za plovila u charteru) odnosno posjednik plovila (za plovila u privatnom vlasništvu). Provedbu dezinfekcije plovila nadzire koncesionar luke nautičkog turizma.

S poštovanjem,

**POMOĆNIK MINISTRA**

**kap. Siniša Orlić**

